

Dear editor,

We are resubmitting the Manuscript ID 55404 entitled "Multiple Recurrent Cystic Echinococcosis with Abdominal Aortic Involvement: A Case Report and Literature Review" to "World Journal of Clinical Cases". Our responses to the comments by the reviewers are outlined below. Please also see the revised manuscript for details. For easily reading, we use the TRACK function of MICROSOFT WORD. If you do not like the tracks, please simply select "Accept changes" to get rid of the TRACK markers.

**Reviewers' comments:**

**Reviewer#1:**

**Question1:** This manuscript is a well written case report that adds to the knowledge regarding the presentation and the management of the disease. "Hydatid disease" and/or "hydatidosis" could be added to the keywords list.

**Response:** As suggested, we have added "Hydatid disease" into the Key words.

**Reviewer #2:**

**Question 1:** Title: Apt

**Response:** Thanks for the comment.

**Question 2:** Introduction: satisfactory

**Response:** Thanks for the comment.

**Question 3:** Case Report: Needs to rewritten especially the operative steps which will give a better perspective of the case.

**Response:** We have revised the manuscript according to your advice. Please review the details of surgery in the revised manuscript.

**Question 4:** Discussion section Should include references of similar cases.

**Response:** We have revised the manuscript according to your advice. Please review the details in Discussion section.

**Question 5:** Conclusion section Should include advisories for safer surgery based on the experience of this case report.

**Response:** We have revised the manuscript according to your advice. Please review the details in Conclusion section.

**Editorial Office's comments**

Issues raised:

(1) The authors did not provide the approved grant application form(s). Please upload the approved grant application form(s) or funding agency copy of any approval document(s);

**Response:** We have provided the approved grant application form.

(2) PMID and DOI numbers are missing in the reference list. Please provide the PubMed numbers and DOI citation numbers to the reference list and list all authors of the references. Please revise throughout.

**Response:** We have provided the PubMed numbers and DOI citation numbers to the reference list and listed all authors of the references.

## Response Letter from Authors

**Journal:** World Journal of Clinical Cases

**Title:** Multiple Recurrent Cystic Echinococcosis with Abdominal Aortic

**Involvement:** A Case Report and Literature Review

**Manuscript Number:** 55404

Dear Editor-in-Chief:

Thank you for your consideration of our paper and thank the reviewers for their valuable comments which we think are very helpful in revising and improving our manuscript.

We have revised the manuscript in response to the “List of issues that need to be addressed by authors in a conditionally-accepted manuscript”.

Below are point-by-point revised technical contents as requested by the journal. Please note that relevant changes have been synchronously revised within all uploaded files including main text, tables and figures.

### Author revisions:

1. **General information of the manuscript:** Information was correct and reconfirmed.
2. **Manuscript revision deadline:** We will submit the revised manuscript. Sorry for the delay.
3. **Style and format:** Reconfirmed.
4. **Abbreviations:** Confirmed.
5. **Manuscript organization:** Completely adherent to the journal requirements now.

6. *BPG copyright license agreement*: Will be uploaded with the manuscript.
7. *Citation*: Added and corrected now
8. *Core tip*: Confirmed.
9. *Introduction, Case Presentation, Final Diagnosis, Treatment, Outcome and Follow-Up, Discussion, and Conclusion*: Completely adherent to the journal requirements now.
10. *References*: Revised and corrected now.
11. *Figures*: Editable (PPT format) figure file will be uploaded with the manuscript, and the figure legends are correct.
12. *Final checks*: finally checked again.